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THÔNG TƯ

CỦA BỘ TÀI CHÍNH

Hướng dẫn sửa đổi, bổ sung Thông tư số 117 TC/TCT

ngày 24/12/1994 của Bộ Tài chính về việc thu lệ phí giao thông qua giá xăng dầu

Thi hành Nghị định số 186/CP ngày 7/12/1994 của Chính phủ về việc thu lệ phí giao thông

qua giá bán xăng dầu, Bộ Tài chính đã ban hành Thông tư số 117/TC-TCT ngày 24/12/1994

hướng dẫn thực hiện.

Qua thời gian thực hiện, Bộ Tài chính hướng dẫn sửa đổi, bổ sung Thông tư số 117/TC-TCT

ngày 24/12/1994 hướng dẫn thực hiện Nghị định số 186/CP ngày 7/12/1994 của Chính phủ về

thu lệ phí giao thông qua giá xăng dầu như sau:

1. Bãi bỏ tiết a, tiết d của điểm 1, mục III, Thông tư số 117 TC/TCT và thay bằng tiết a, tiết d

mới như sau:

a. Đăng ký, kê khai thu, nộp lệ phí giao thông vào ngân sách nhà nước với Cục Thuế tỉnh,

thành phố trực thuộc Trung ương nơi đóng trụ sở chính, cụ thể như sau:

Tổng công ty xăng dầu Việt Nam, Công ty xăng dầu Hàng không, v. v..., trụ sở chính đóng tại

thành phố Hà Nội, thực hiện đăng ký, kê khai thu, nộp lệ phí giao thông vào ngân sách nhà

nước với Cục Thuế thành phố Hà Nội;

Công ty dầu khí thành phố Hồ Chí Minh, Công ty Thương mại và đầu tư (Petec), Công ty

Thương mại dầu khí (Petechim), v.v..., trụ sở chính đóng tại thành phố Hồ Chí Minh, thực

hiện đăng ký, kê khai thu và nộp lệ phí giao thông vào ngân sách nhà nước với Cục Thuế

thành phố Hồ Chí Minh;

Các tổ chức nhập khẩu, sản xuất, chế biến xăng dầu khác; tổ chức, cá nhân sử dụng hoặc bán

xăng máy bay, xăng công nghiệp, dầu mazut, dầu lửa để chạy các phương tiện giao thông
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